

Классики - 143

Разрешите представиться!
 "Классики -143" - информационный
 бюллетень пресс-центра "143
 измерение".

Почему классики?

Классики или классы - старинная детская игра, популярная во всём мире, включая Россию. Играется, как правило, на асфальте, расчерченном мелом на квадратики или другие фигуры («классы»).



Мы были дошкольниками, играли в "классики", потом пришли в самую классную школу, разошлись по классам, надели форму в классическом стиле и стали изучать классику.

После уроков мы снова играем в "классики" на школьном дворе, потому что у нас всё



классно!



15 сентября в школе проходил День Здоровья. Вот каким мы его увидели.



День Здоровья - это долгожданный праздник для всех учеников нашей школы. Провести день с друзьями, поучаствовать в разнообразных спортивных и интеллектуальных состязаниях - кто откажется от такой возможности! Давайте углубимся в подробности и окунёмся в атмосферу этого дня.

Было пасмурно, дул ветер, моросил дождь. Но это не мешало нашим спортсменам соревноваться и побеждать.

С самого утра на школьном стадионе звучала громкая музыка. Многие пришли пораньше, чтобы потанцевать на главной площадке праздника. Но вот раздаётся сигнал построения на линейку. На месте не стоится? Ну и не надо! В центр выбегают старшеклассники и начинается флешмоб. Видите, как все радуются, пританцовывают, притоптывают и прихлопывают!

На крыльце школы наш директор - Светлана Анатольевна. Несколько тёплых напутственных слов, вручение маршрутных листов - и классы разбегаются по указанным станциям. На каждой ждёт сюрприз. Попробуйте в паре с одноклассником пропрыгать дистанцию спиной друг к другу, или сбить валенком пирамиду, или втроём хотя бы раз прыгните через гигантскую волну скакалки!



Задача каждого класса - набрать как можно больше баллов и быстрее всех доставить маршрутные листы членам жюри. Потом последует награждение грамотами и сертификатами. Конечно, завершится праздник танцами, пусть и под дождём!

Софья Ильина, 7 И класс



Спасибо за праздник!

Погода не радовала: дождь и довольно холодный ветер. И всё-таки мы отлично провели время, участвуя в самых разнообразных соревнованиях: мы бегали, прыгали, собирали пазлы, отвечали на вопросы викторины и многое другое. В этот день мы узнали, какой у нас дружный класс.

Жаль, что мы не выиграли, но зато порадовались за других.

Спасибо учителям физкультуры и старшеклассникам, которые подарили нам такой замечательный праздник. И конечно, классным руководителям: они были с нами, поддерживали и помогали.

Даша Кузнецова, Даша Чикинеева, 5 Б класс